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Zápis z jednání Předsednictva  ČSK konaného dne  18. 11. 2025  
 

Přítomni: S. Ježek, J. Boháč, , J. Hodic  
Přizváni: J. Adam, I. Eichler, R.Sadílková 
 

• Hodnocení sezony 2025 dle sekcí: 

• J.Hodic – sezona sekce VT proběhla ve standardním režimu, pouze potíže s nízkým stavem hladin 
řek, který zapříčinil zrušení několika závodů ČPV. Zmínil dílčí potíže na řekách v NP Šumava. 
Okomentoval přípravu VH sekce, na které se budou konat volby do Výboru sekce, předpokládá 
zachování kontinuity složení i spolupráce. 

• J.Boháč – sezona sekce KR – byla velmi úspěšná dle výsledků reprezentace, domácí závodní sezony, 
hospodaření i zdařilého pořadatelství ME a OH nadějí v ČR (45 zemí). Připravena je volební VH 
sekce, J.Boháč po dvaceti letech již nekandiduje, jediný kandidát na předsedu je M.Doktor, podle 
uzavřených kandidátek je zřejmé Výbor bude mít dva nováčky. 

• S.Ježek - sezona sekce KDV – junioři zachovali vysoký standard výsledků na MS a ME a senioři 
ziskem několika medailí  na MS potvrdili nadále vysokou výkonnost našich RD. Došlo ke generační 
výměně členů v RD slalom. VH sekce se uskuteční příští týden také vč. volby předsedy a Výboru. 

• Předseda S. Ježek poděkoval oběma předsedům sekcí za výbornou spolupráci v posledním funkčním 
období a popřál všem sekcím úspěšnou volbu s pokračováním dosavadní spolupráce sekcí. 

• Předseda okomentoval letošní uspořádání Významných sportovních akcí na území ČR – SP ve vodním 
slalomu, MS ve sjezdu, ME v rychlosti a závod OH nadějí. Vyhodnocení VSA s NSA je připraveno. Nutno 
dokončit vyúčtování akcí. Pořádání VSA musí být stále zájmem svazu, s koordinací pořadatelství mezi 
sekcemi. Informace k pořádání akcí mimo ICF – MS v extrémním kajakingu na Lipně 2025. 

• Informace k dotacím od NSA na r. 2026 – Předseda uvedl, že se čeká na schválení státního rozpočtu, je 
předpoklad, že v částkách bude rozpočet v objemu roku 2025. Doplnil J. Boháč - v plánu nové vlády je 
post ministra sportu, který by měl zastupovat sport ve vládě a tím zvýšit jeho pozici a podporu . 

• Informace k novým dotačním podmínkám NSA v programech pro stavební investice - upravená 
metodika je příznivější pro stavbu loděnic, které dříve nepatřily mezi „sportoviště“. Objem investičních 
dotací v rozpočtu NSA je však zatím nízký s malou šancí získat pro klub státní dotaci.  

• Informace k průběhu auditů ČSK (účetní a procesní), které aktuálně proběhly a čekáme na závěrečné 
zprávy. Jsou pro ČSK nově povinné. Oba audity by měla schválit Konference ČSK 2026. Výhrady auditora 
se týkaly zápisů hodnot majetku z převodů z federálního svazu na ČSK. Procesní audit je dle požadavků 
NSA podmínkou přijetí státní dotace. Podle závěrů auditu bude přizpůsobeno nastavení procesů. 

• Informace z ECA a ICF – ICF finalizuje podobu ratingu v rychlostní kanoistice jako kvalifikačního klíče na 
OH 2028, který přinese významné změny oproti stávající praxi. Bude nutno obsazovat závody SP po 
celém světě a zvýší se náklady. ECA pokračuje v modernizaci své činnosti, poptává zájemce do 
odborných komisí, sekce projednají návrhy vhodných kandidátů a ČSK odešle na ECA. 

• Safeguarding  - J.Boháč informoval o novinkách v oblasti bezpečného prostředí ve sportu, nové priority 
NSA, jsou nástroje pro kluby i vzdělávání svazových safeguardů. Zajistil podklady pro doplnění informací 
a příslušných odkazů na webu svazu. Doporučil, aby sekce zajistily kandidáty na pozice safeguardů. 

• Kanoista roku 2025 - J.Boháč  a J. Hodic poděkovali předsedovi S. Ježkovi a celému týmu za zdařilou 
organizaci a slavnostní vyhlášení ankety Kanoista roku 2025, pořádané v novém prostředí. 

• Majetky ČSK – J.Boháč informoval  o správě majetku ČSK na Císařské louce a na Skalici, kde nájemci plní 
smluvní podmínky, a také o novém vedení veslařského svazu a NOC v Račicích. Pochválil další progres 
v investiční připravenosti pro realizaci nové slalomové dráhy a areálu v Praze Troji. 

• Informace z STK malých sportů v roce 2025 – prezentovány informace o plnění plánů činnosti 
jednotlivých sportů, komentovány sportovní úspěchy, v čele s medailemi dračích lodí ze Světových her. 
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• Informace k činnosti AVTS – komentována pokračující aktivita asociace a jejího předsedy P.Ptáčka 
v obhajobě podmínek pro splouvání řek a ochraně vodních terénů, informace doplnil J. Hodic. J. Boháč 
doporučil přesměrování adresy pro zasílání zápisů. Předsednictvo po projednání schválilo úhradu 
členského příspěvku ČSK v AVTS a návrh na výroční ocenění práce klíčových představitelů asociace. 

• Činnost ČOV - J.Boháč informoval o programové konferenci ČOV, která nově nabídla členským svazům 
čas na komentáře a připomínky k budoucí činnosti ČOV. Komentoval hodnocení a přípravu projektů 
ČOV, za ČSK doporučí projekt Odznaku všestrannosti olympijských vítězů začlenit do školních osnov. 

• Granty MHMP - S.Ježek a J.Boháč informovali o grantech MHMP pro pražské oddíly, vyúčtování a 
žádostech pro rok 2026, konstatována stále se snižující podpora sportu ze strany magistrátu. 

• Jednání s Povodím a MZe ČR – J. Boháč informoval jednáních, po nastavení metodiky výpočtu cen 
nekomerčních nájmů pozemků došlo k dohodě i na metodice stanovení nájmů pod plovoucími 
zařízeními. Morava a Ohře neřešeny pro stále přijatelné ceny, Vltava nově vyřešena kompromisem, 
Labe až po vypršení nových smluv – bude doporučeno převzít metodiku Vltavy.  

• Registrační řád ČSK – komentován současný stav, diskuse k dvojímu členství klubů i fyzických osob 
v různých sekcích a sportech svazu ve vztahu k evidenci svazových příspěvků. Trvá úkol pro 
předsednictvo – připravit návrh a dořešit duplicitní členství sportovců ve více sekcích. 

• J Hodic poděkoval oběma předsedům sportovních sekcí za spolupráci v posledním funkčním období a 
vyslovil přání v pokračování konsolidované činnosti svazu po volbách v sekcích. S. Ježek poděkoval J. 
Boháčovi za dlouholeté působení v čele sekce rychlostní kanoistiky a požádal ho o další součinnost se 
svazem v případě potřeby. 

 

 
Zapsal I. Eichler                                             Ověřil: J. Boháč
  


